

6

от 1964 . . .

г. Киев

Газета № . . .

ВСТРЕЧИ С АРТИСТАМИ ОПЕРЕТТЫ

Популярность творческого коллектива приходит не сразу. Большая упорная работа, оттачивание мастерства каждого актера, всего ансамбля — вот что является залогом успеха.

Киевский театр оперетты, проходя сложную школу худо-

жественной зрелости, в последнее время порадовал любителей искусства интересными спектаклями, пользующимися неизменным успехом. Среди них — произведения, награжденные второй премией Все-союзного смотра музыкальных спектаклей, — «На рассвете»

и «Четверо с улицы Жанны» (музыка А. Сандлера, пьесы Г. Плоткина), «Безумный брат мой» (музыка Г. Цебадзе, пьеса Е. Шатуновского). Симпатии зрителей завоевали музыкальные комедии «Голый президент» А. Филиппенко и «Девушка и море» Я. Цегляра.

В июне этого года коллектив театра выступал в столице Родины Москве, где с успехом демонстрировал свое мастерство. Москвичам были показаны классические спектакли, а также произведения советских авторов — мастеров музыкального и драматического искусства. Такой же теплый прием артистам оказали и зрители в Воронеже.

Театр провел много встреч с коллективами предприятий, воинами Советской Армии, радостно воспринимавшими высокое искусство украинских мастеров оперетты.

В эти дни в Киевском Октябрьском дворце культуры театр дал отчетный концерт после окончания гастролей в Москве и в Воронеже. Программа концерта, составленная из двух отделений, ознакомила зрителей с лучшими работами коллектива. С большим успехом выступали известные артисты В. Чемена и В. Болембо, солисты театра А. Михайлов, Р. Даниленко, Ю. Бурик, Т. Руденко, и др.

В эпизоде возле шлагбаума из музыкальной комедии «Голый президент» успешно выступил женский состав артистов хора и балета. В фрагменте из спектакля «Четверо с улицы Жанны» продолжительными аплодисментами награжден мужской состав хора и балета.

Вновь и вновь чаруют нас своим искусством заслуженная артистка УССР К. Мамыкина и заслуженный артист УССР Д. Шевцов («Белая акация»), народная артистка УССР В. Новинская, артисты Р. Похвалла, В. Неборачко («Свадьба в Малиновке»), заслуженная артистка УССР И. Журавская (песенка Адели из оперетты «Летучая мышь»). Солист театра В. Вржесинский задушевно поет «Два цвета» А. Билаша, З. Вольский выступает с острыми музыкальными фельетонами и пародиями.

В новом сезоне театр покажет новые интересные спектакли.
М. СЕМЕНОВ.